
 

 

 

 
 

 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
ΤΟΝΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β3 ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κ. Σκρέκα 

ΘΕΜΑ: Θα ικανοποιηθεί επιτέλους το πάγιο αίτημα του ΣΠΑΥ για την ενεργοποίηση του 
Δασαρχείου Υμηττού; 

Μετά την πυρκαγιά της 4 Ιουνίου σε Άνω Γλυφάδα και Άνω Βούλα η Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος 
Αλλαγής με ερώτησή της (5825/15.6.2022) έθετε σειρά από ερωτήματα για τα προβλήματα 
προστασίας του Υμηττού. Απαντώντας εκπρόθεσμα (26/8/2022), ο αρμόδιος Υφυπουργός απέφυγε 
να δεσμευτεί ότι θα ικανοποιηθεί το πάγιο αίτημα του Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης 
Υμηττού (ΣΠΑΥ) για ενεργοποίηση του Δασαρχείου Υμηττού, του οποίου η σύσταση προβλέφθηκε 
πριν από 12 χρόνια με κανονιστική πρωτοβουλία του ΠΑΣΟΚ. Κι αυτό, παρότι στη συνεδρίαση του 
ΣΠΑΥ στις 14/6/2022, με αφορμή την εν λόγω πυρκαγιά, ο αρμόδιος Υφυπουργός δεσμεύτηκε ότι 
θα λειτουργήσει το Δασαρχείο Υμηττού και θα στελεχωθεί επαρκώς. Υπενθυμίζεται ότι η πρόβλεψη 
του άρθρου 10 του Π.Δ. 135/2010 (ΦΕΚ 228 Α΄) για τη σύσταση Δασαρχείου Υμηττού, είχε 
χαιρετηθεί από τον τότε Πρόεδρο του ΣΠΑΥ και Δήμαρχο Βύρωνα Νίκο Χαρδαλιά, ο οποίος είχε 
δηλώσει ότι το νέο δασαρχείο «ανταποκρίνεται σε ένα πάγιο αίτημα για το οποίο παλεύουμε εδώ και 
χρόνια» και ότι «θα συμβάλλει αποφασιστικά στην προστασία των δασικών εκτάσεων του Υμηττού, 
ενώ παράλληλα θα αποσυμφορήσει και το δασαρχείο Πεντέλης». 

Για αυτό ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Θα προχωρήσετε τελικά στην ενεργοποίηση του Δασαρχείου Υμηττού και ποιο είναι το σχετικό 
χρονοδιάγραμμα; 
2. Πόσες από τις 500 θέσεις για τα Δασαρχεία που έχουν προβλεφθεί στον προγραμματισμό 
προσλήψεων τακτικού προσωπικού του 2023 για το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας,σύμφωνα με τις δηλώσεις του Υπουργού (3/10/2022), αφορούν το Δασαρχείο Υμηττού; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

Τόνια Αντωνίου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

86

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/10/2022

Ώρα κατάθεσης:

17:22'




